



### 渠县教科局 重拳整治教育乱象

本报讯 2017年,渠县教科局在全县教科系统深入开展“廉洁大教育、作风大整顿、行风大转变、形象大提升”专项整治活动,重拳治理“四乱”,持之以恒纠正“四风”,严查侵害群众利益的不正之风和腐败问题。

自开展专项活动以来,渠县教科局认真处理群众来电19件、来信35件、来访6起。对校长住读情况进行2次不定期抽查,对违反“住读”规定的6名校长进行全系统通报批评。重点核查单位25个,核查问题20个,整改问题20个,诫勉谈话18人、立案查处15人、纪律处分15人、追加组织处理1人。针对工作不在状态、教师在编不在岗、无故旷工、收费补课等问题进行明察暗访,解聘教师4名,警告或记过12人,诫勉谈话21人,警示约谈23人。

(刘逊 陈建金 本报记者 桂爽)

### 达川区教科局 加强夏季消防工作

本报讯 暑假前夕,达川区教科局要求各学校(单位)要严格按照“六加一”措施(开展一次消防安全评估、签订一份消防安全承诺书、维护保养一次消防设施、组织检测一次电气和燃气线路设施、建立一支志愿消防队),扎实开展火灾隐患自查自改,切实提升消防安全能力。

今年暑假,达川区教科局还将深入开展暑期消防安全教育,包括开展“四个一”(军训期间,所有中学上一节消防课、进行一次逃生演练、参观一次消防站或消防科普基地、完成一次暑期家庭消防作业;三年级以上学生和家長完成一次消防家庭作业)活动,开展消防安全示范课征集活动,开展消防作文书画作品征集活动,组织师生参加全国中小学生消防安全知识网络大赛,开展中小學生暑假消防安全教育实践活动。

(本报记者 陈鲸印)

### 万源市教科局 组织帮扶代表学习

本报讯 近日,万源市教科局机关党委书记李庆宗带领曾家、青花、井溪等地30余名帮扶村代表,到万源市沙湾镇蜜之源农业公司、白沙镇往川坝村、郑家坝村参观学习产业发展经验,助力脱贫致富。

参观完毕,李庆宗组织召开院坝座谈会。他指出,脱贫致富的根本就是转变传统农业意识和农业生产模式,要有团结一致、抱团发展的思想,要相信科学,依托产业寻求发展新路子。井溪乡孙小路深有感触地谈到,如果到外地参观学习,我们会查找不出差距;通过到附近的比邻乡镇走走看看,让我们的发展思路更加清晰明了,脱贫的决心更加坚定。曾家乡花坟湾村第一书记陈孝政表示,要持续不断跟进学习,坚决打好脱贫攻坚战。

(廖晓峰 夏泽辉 本报记者 桂爽)

### 开江县 接受义务教育督导

本报讯 近日,省教育督导委员会办公室副主任孙锐、省督导评估专委会成员李文林、省教育督导委员会办公室干部史艳红、市政府教育督导团办公室主任李白滔一行,在开江县副县长王晴陪同下,开展义务教育均衡发展过程督导。

督导组一行先后深入新太初级中学、永兴小学、实验小学等6所学校,实地了解义务教育均衡发展工作推进情况。在听取开江县义务教育均衡发展推进情况汇报会后,督导组就营造义务教育均衡发展氛围,依法落实义教经费投入,优化干部教师队伍结构,加强教育设施设备实施配置、管理和使用,强化教学及辅助用房、功能室和体育场地建设,全面消除大班额,解决“三残”儿童入学,建立留守儿童“关爱体系”等工作,提出意见和建议。

(本报记者 陈鲸印)

### 大竹县教师进修学校 开展慰问帮扶活动

本报讯 近日,大竹县教师进修学校组织党员干部翻山越岭,深入童家乡玉竹村,开展“帮扶到家、温暖到心”党建活动。

当天天气炎热,在学校党支部书记郭健和工会主席李良钢带领下,大家深入当地贫困户家中,认真调查玉竹村经济发展状况,详细询问各家各户家庭收入情况,倾听老百姓的诉求,充分收集民情民意。对于特困党员和贫困户脱贫致富问题,学校领导专门和他们探讨,帮助他们积极寻找致富项目,一起制定脱贫致富措施,鼓励他们在学校和村社共同帮扶下,鼓足信心,苦干实干,力争早日脱贫致富。

活动中,学校为贫困户捐赠人民币2万元,大米、粮油各25份,帮扶13户特困党员家庭和12户贫困户及孤儿家庭,让他们实实在在感受到党和组织的温暖。

(曹旭 本报记者 刘礼全)

### 达州中学 教师科创作品全国瞩目

本报讯 近日,接中国科技教育杂志社通知,经过全国第32届青少年科技创新大赛组委会初审并公示,达州中学数学高级教师、达州市老科技工作者李中平老师的参赛作品《陈景润猜想1+2定理坐标平面演示器》,将正式参加全国青少年科技创新大赛。

这是继2009年以来,作为全国科技辅导员李中平老师发明的教具第九次参加全国大赛。该作品是演示陈景润猜想成立的一个数学模型,主要用于高中二年级数学课程教学合情推理的教具,还可以用于社会科普教育活动。据悉,这是目前国内外唯一的一件可演示陈景润猜想成立的教具。

(刘家平)

### 通川区八小兰学校 打造集邮特色学校

本报讯 近日,通川区八小兰学校申报“四川省青少年集邮示范基地”顺利通过验收,并举行了隆重的授牌仪式。

近年,通川区八小兰学校将开展集邮活动确定为学校发展的特色和亮点,通过让学生了解传承这一传统文化,将集邮知识扎根师生心中。活动开展以来,学校通过聘请校外集邮辅导员到校作集邮知识讲座,组织校园集邮知识竞赛,开展集邮征文和演讲比赛,因地制宜组织小型邮展,举办“小小邮票设计师” 绘画比赛等,不断丰富同学们的集邮知识,提高他们参与集邮活动的热情和积极性。

(杨江红 本报记者 王万礼)

### 宣汉县胡家镇小学 贫困学生喜获捐赠

本报讯 近日,宣汉县万辉汽车销售有限公司准备了300个新书包,无偿捐赠给胡家镇小学300名家庭贫困、品学兼优的学生。

捐赠仪式上,万辉汽车销售有限公司总经理万全说道,胡家镇小学是一所值得信赖且有着深厚文化底蕴的小学,公司选择捐赠该校贫困学生,就是希望能用这种方式支持教育,关心学校发展,关心贫困学生。同时衷心祝愿胡家镇小学越办越好;祝愿所有学子健康成长,学有所成,为祖国为家乡多做贡献。

受赠学生表示一定努力学习,不辜负老师、家长和社会上关心帮助自己的人的厚望。

(周智育)

## 亲近美好自然 传承孝善文化

### ——达川中学开展教育实践活动掠影



愉快合影



参观景区



开展活动

本报讯 为开阔学生视野,促进学生健康发展,近日,达川中学组织120余名高一学生前往真佛山,开展“亲近自然,传承文化”主题教育实践活动。

当天上午八点半,同学们在教务处主任刘晓曲老师带领下,驱车赶到真佛山。从真佛山大门上山,沿着1680石阶缓缓上行,亲身感受大自然的鸟语虫声,深入体会真佛山的文化魅力。陡峭幽峻、林木葱茏的山体,结构精巧、规模宏大的寺庙建筑群,高低远近、层次分明的楼台亭阁,惟妙惟肖、神情动人的雕塑人物,引起了同学们的浓厚兴趣,纷纷拿出纸笔记录所见所闻。

在蒋佛爷祠堂,同学们被蒋佛爷的传奇事迹所打动,围成一个大圆,注视着圆中宏大的“孝”字,传递、铭记蒋德化孝敬父母、对人和善、友好乡邻的优秀品质,感受福善历史文化的深厚底蕴。

一天的教育实践活动很快结束了,同学们既感受了大自然的美景,更体会到了真佛山浓厚的传统文化,进一步激发了同学们学习、求知的热情,促进了他们健康成长。

(马旖蔓 本报记者 桂爽 摄影报道)

通川区二小——6月29日,师生齐聚操场,举行2017年春季散学典礼。学校校长石强总结了本学期工作,肯定了全体师生的辛勤劳动和取得的可喜成绩,对本学期取得优异成绩的师生表示祝贺,要求大家在假期里牢记安全、注意文明、劳逸结合,度过一个和谐、安全、充实的假期。同时,还表彰了一批优秀少先队干部、红领巾监督岗先进个人。

(赵娟 童治涵)

通川区七小——6月23日下午,举行主题为“心怀感恩,放飞梦想”毕业典礼。激情澎湃唱国歌,同学们最后一次重温母校的荣光;学生代表发言,回忆六年中难忘的瞬间,向老师鞠躬;家长代表发言,感谢学校的成功教育,感谢老师的无私奉献。最后,学校校长冯正东致以热情洋溢的毕业寄语,希望每个同学都快乐幸福,每个同学都健康成长。

(杜飞)

通川区文华街小学——7月3日上午,举行隆重的散学典礼。会上,学校校长李云贵指出,一学期以来,文华街小学老师秉承“让每一个生命静美成长”教育理念,创新教育方法,开展多元活动,开设特色课程,传递生长能量,引领学生朝着至善至美方向前进,取得了可喜成绩。当天,对“最美班级”、“美丽班主任”、“三好学生”、“优秀学生干部”等进行表彰奖励,并开展了“慈善扶贫一日捐”活动。

(曾娅兰)

渠江三小——6月23日下午,举行六年级毕业典礼,学校校长熊福文向圆满完成学业的六年级毕业生表示热烈的祝贺,向为此付出辛勤劳动的教师表示衷心的感谢,同时也对毕业生提出了更高要求,期望六年级的同学在新的求学之路上为自己开辟一条新的人生道路,为母校增光添彩,努力学习,勇攀高峰,早日成为社会有用之才。希望孩子们要感恩父母、感恩师长、感恩社会,永远怀揣感恩之心。

(胡健 赵俊鸿)

通川区金山小学——6月30日上午,举行散学典礼,学校校长黄克涛就本学期工作做了总结与回顾,肯定了全体师生的辛勤劳动和取得的可喜成绩,对本学期取得优异成绩的师生表示祝贺。接着,教务处主任胡玲玲宣布了优秀少先队干部、三好学生、进步之星等获奖名单,对获奖学生颁奖。最后,副校长陈在安对全体学生进行防溺水教育,希望大家一定要注意暑假安全。

(郝慧娟)

通川区复兴小学——6月30日,学校举行毕业典礼,学校校长马钧发表热情洋溢的演讲,带领毕业生回顾近几年取得的辉煌成绩,回忆一起参加活动的精彩瞬间,诚挚邀请学生们常回家看看。随后的拜别仪式将毕业典礼推向高潮,同学们用鞠躬的方式,向老师和父母表达感恩之情。紧接着,学生给恩师献上自己精心制作的贺卡,献出所有的感恩。最后,学生在“感恩,一路有您”条幅上签下自己的姓名。

(梁海玲)

通川区罗江八一希望学校——近日,通川区罗江八一希望学校开展六年级毕业班队会,让同学们回忆小学生活。这是小学最后一次班队会,同学们准备得格外认真,他们要给六年的小学生涯画上一个完美的句号。活动中,同学们用诚挚的歌声唱出了离别的不舍,用幽默的话语说出了学习的快乐,用优美的舞蹈跳出了对未来的希望。他们将埋藏了许久的话语用笔认真书写下来,表达对老师的感恩。

(李蕊伊)

大竹县第四小学——7月4日,举行了以“平安假期,快乐童年”为主题的散学典礼。首先,王守芬校长总结了本学期的学习和工作,赞扬了全校师生辛勤耕耘、努力拼搏、团结协作、奋发向上的精神,肯定了本学期取得的优异成绩,鼓励大家再接再厉,再接再厉。接着,宣布了学校的“优秀班干部”和成绩优异的学生名单,并为获奖的同学颁奖。

(黄必芬)

### 国网达州公司 46名青年骨干能力提升培训忙



7月7日,国网达州供电公司46名青年骨干参加为期四天的能力提升培训,进一步拓宽优秀业务骨干的管理视野,改善固有的心智模式,提升履职能力。

(何健)

### 国家级重点中专 省属公办学校 四川省电子商务学校

(四川省粮食经济学校)

2017年招生专业:汽修、建筑施工、数控(模具)、机电、电子商务、电子技术、计算机、会计(含电算化)、市场营销、美术设计与制作。  
学费全免,欢迎来校参观考察!  
咨询电话:0818-2652911 网址:www.scecs.cn  
地址:达州市南外三里坪街85号(环形天桥红绿灯口农贸市场上行200米)

### 评选公告

因箭亭子棚户区综合改造项目工作需要,该项目需做《可行性研究报告》的编制及评审、《社会稳定风险评估》的编制、《地质灾害评估报告》的编制,欢迎符合条件的单位报名参加评选。  
报名时间:2017年7月11日9时至2017年7月14日16时  
报名地点:建设大厦房地集团505室  
交验证件:报名请携带企业营业执照、资质证书复印件,法定代表人身份证明文件和授权委托书原件,法定代表人、委托代理人身份证复印件,复印件需加盖公章。  
确认方式:对评选文件实质响应不足三家的作废标处理  
联系电话:0818-2123218  
联系人:张先生  
达州房地集团有限公司  
2017年7月7日